

• Автор Марина ИВАНОВА

Дорога в школу с «Конденсатом»

328 детям из малообеспеченных семей помогла собраться в школу ГК «Конденсат», обеспечив их школьными принадлежностями и фирменными тетрадями. В рамках государственной акции «Дорога в школу» Группа компаний выделила на это 506 тысяч тенге.

С приятной миссией вручения подарков представители Группы компаний – депутат областного маслихата Фарид Бахтиозин и депутат городского маслихата Дина Галиметденова – посетили три городские школы: №7, №40 и №43. И везде постоянных спонсоров встречали как старых друзей, благодаря их за помощь.

Дети, родители и учителя хорошо знают, что поддержка, оказываемая «Конденсатом», не ограничивается одноразовой акцией. Взяв однажды шефство над школой, сотрудники Группы компаний ни на минуту не забывают о своих подопечных. А директора школ и учителя всегда помнят, что в случае необходимости могут обратиться к своим шефам и получить поддержку.

Группа компаний не только помогает ребятам из малообеспеченных семей, но и выделяет средства на срочные нужды школ. Например, прошлой зимой «Конденсат» помог решить проблему с отоплением в СОШ №40. Но самым важным и для себя, и для школ конденсаторы считают традиционное мероприятие ежегодного вручения премии «Лучший учитель» и «Лучший ученик», которые были учреждены в 2000 году.

Как отметил член Совета директоров АО «Конденсат» Фарид Бахтиозин, шефскую помощь 12 общеобразовательным школам и профессиональным лицеям г.

Уральска и г. Аксая «Конденсат» оказывает уже более 12 лет.

– В прошлом году Группа компаний провела масштабное мероприятие «С «Конденсатом» в школу», приурочив его к своему 20-летию, – отметил Ф. Бахтиозин. – Более 300 детей получили в подарок наборы школьных принадлежностей. Кроме этого 1000 первоклассников были обеспечены тетрадями с логотипом «Конденсата», а для маленьких горожан по всему Уральску были организованы и проведены дворовые мероприятия с развлекательной программой, спортивными играми и призами.

Выступая перед школьниками, Фарид Наильевич подчеркнул, что помочь, оказываемая малообеспеченным семьям, является вкладом в успешную учебу ребят.

– Ваша главная задача учится на «4» и «5», – сказал он, обращаясь к школьникам. – Надеюсь, что наша поддержка поможет вам достичь больших высот и стать достойными гражданами своей страны.

Для многодетной мамы Ларисы Мин, трое детей которой – Вика, Саша и Леша – учатся в 7-й школе, такое внимание очень приятно:

– В прошлом году «Конденсат» уже дарил моим детям школьные принадлежности. Хочется отметить, что канцтовары и тетради, подаренные ими, хорошего качества и нравятся детям. Но самое главное, что они преподносятся от



души. Спасибо большое.

Благодарность «Конденсату» высказала и другая многодетная мама Алтынша Маканова. Ее трое детей учатся в СОШ №40, над которой также шефствует Группа компаний. Самый младший из них – первоклассник Нурагзы. В будущем он мечтает стать полицейским, чтобы оберегать покой законопослушных граждан. А пока он не дорос, мальчик очень любит рисовать и писать, поэтому подаренные канцтовары его очень обрадовали.

А. Маканова рассказала, что недавно вся семья переехала жить в другой район города, но дети не захотели расставаться с любимой школой. В этом году СОШ №40 наконец-то была отремонтирована, оборудован пищеблок, которого раньше не было. Обо всем этом гостям из «Конденсата» рассказала директор школы Батима Аскарова. Фарид Бахтиозин и Дина Галиметденова в свою очередь подтвердили свое намерение оказывать помочь и поддержку школе в дальнейшем.

Не забывая о том, что ГК «Конденсат» не только помогает школам, но и пропагандирует здоровый образ жизни, шефы подарили школе комплект для игры в бадминтон.

По словам руководителя аппарата Совета директоров АО «Конденсат» Дины Галиметденовой, благодаря спонсорской поддержке областная волейбольная команда «Конденсат» более 12 лет выступает в Национальной лиге РК, а волейбол в области получил дополнительный импульс и развитие. Сейчас Группа компаний начала активно развивать в области бадминтон.

– Этот увлекательный и полезный вид спорта в течение последних трех лет продвигаем и в подшефных школах, – отметила она. – Для этого в начале учебного года комплекты для игры были переданы бадминтонным секциям школ №7, 13, 43, ПП №4 и лицее №35.

Такая же секция была организована и в 40-й школе. Как отметил учитель физкультуры Жаскайрат

Орынбаев, в нее уже записались ученики 5, 6 и 7 классов. Девочки и мальчики с интересом восприняли возможность заниматься бадминтоном.

– В нашей школе хорошо развит баскетбол, – говорит педагог. – С 2007 года мы занимаем первые места в городских соревнованиях. Дети также увлекаются легкой атлетикой и футболом. А вскоре, я надеюсь, будут показывать хорошие результаты и в бадминтоне.

Подобные перспективы есть и у учеников СОШ №43, с которой «Конденсат» также связывают тесные узы. Школьники из малообеспеченных детей, обучающиеся здесь, также получили подарки от спонсоров. Большую благодарность шефам от имени всех учащихся выразили Аюжол Молдагалиев, Тулеген Жаксыкеев и Бекзат Ерсаннова. Ребята пожелали компании процветания и пообещали, что приложат все силы для того, чтобы хорошо учиться не только на радость родителям и преподавателям, но и своим друзьям из ГК «Конденсат». (k)